



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo

KLASA: 600-01/15-05/39

URBROJ: 2170/01-04-00-15-1

Rijeka, 7.9.2015.

GRADONAČELNIK
MR. SC. VOJKO OBERSNEL

Predmet: Informacija o postignućima učenika i njihovih mentora – prosvjetnih radnika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama u školskoj 2014./2015. godini

Pročelnica
Sanda Sušanj



Materijal izradila:

Tea Mičić

Obrazloženje

Grad Rijeka već dugi niz godina dodjeljuje nagrade mentorima i učenicima riječkih odgojno-obrazovnih ustanova koji su postigli najbolje rezultate na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama, a s ciljem podupiranja znanja i izvrsnosti.

Državna natjecanja, susreti i smotre učenika osnovnih i srednjih škola odvijaju se po programu Agencije za odgoj i obrazovanje i Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih. Svrha njihovog organiziranja je predstavljanje rezultata rada, znanja, vještina, sposobnosti i kompetencija učenika na određenom području, kao poticanje i motiviranje učenika na sudjelovanje te njihovo međusobno natjecanje.

Natjecanja se održavaju svake školske godine, a započinju tijekom siječnja tekuće godine, sudjelovanjem učenika na županijskoj, a zatim na državnoj ili međunarodnoj razini.

Ove godine tradicionalni svečani prijem učenika održat će se u Salonu Grada Rijeke koncem rujna odnosno početkom listopada 2015. godine. Za ostvarena postignuća u školskoj 2014./2015. godini učenicima i njihovim mentorima Gradonačelnik će uručiti priznanja.

Postignuća učenika i njihovih mentora-prosvjetnih radnika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama u školskoj 2014./2015. godini

U školskoj 2014./2015. godini **50** prosvjetnih radnika riječkih odgojno-obrazovnih ustanova pripremili su ukupno **78** učenika (43 učenika koji su pojedinačno ili ekipno osvojili jedno od prvih tri mjesta na državnoj i/ili međunarodnoj razini natjecanja i 35 učenika na državnim susretima i smotrama).

Pregledom podataka iz prijave ovih ustanova, o učenicima i mentorima koji su školske 2014./2015. godine na državnim i međudržavnim natjecanjima i smotrama postigli plasman od prvog do trećeg mjesta ostvareno je 37 pojedinačnih postignuća (13 iz osnovnih i 24 iz srednjih škola) te 6 ekipnih postignuća (1 iz osnovne i 5 iz srednje škole). Sva postignuća prikazana su u tablici u nastavku.

UKUPAN BROJ POJEDINAČNIH I EKIPNIH POSTIGNUĆA U ŠKOLSKOJ 2014./2015. GODINI

Plasman učenika	Pojedinačno postignuće		Ekipno postignuće		Ukupno		Sveukupno
	osnovne škole	srednje škole	osnovne škole	srednje škole, domovi	osnovne škole	srednje škole, domovi	
I. mjesto	7	4	0	1	7	8	15
II. mjesto	2	13	0	1	2	14	16
III. mjesto	4	7	1	0	5	7	12
UKUPNO	13	24	1	5	14	29	43

U prilogu ovog materijala je Tablica 1. s podacima učenika i mentora koji su postigli I., II. ili III. mjesto na državnoj i međunarodnoj razini natjecanja, susreta i smotri u školskoj 2014./2015. godini.

Na svečanom prijemu mentorima i učenicima uručit će se pisana priznanja.

Sredstva za organizaciju svečanog prijema osigurana su Proračunu Grada Rijeke za 2015. godinu, i to za:

- tisak priznanja učenicima i mentorima

Slijedom navedenoga, predlažemo Gradonačelniku da donese sljedeći

z a k l j u č a k

1. Prihvaća se informacija o postignućima učenika i njihovih mentora – prosvjetnih radnika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama u školskoj 2014./2015. godini te organizaciji svečanog prijema.
2. Sredstva za organizaciju svečanog prijema u ukupnom iznosu od 1000,00 kn osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2015. godinu, i to za uslugu tiskanja priznanja u okviru Razdjela 004 - Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Programa: Program u funkciji odgoja i obrazovanja, Aktivnosti: Ostale programske aktivnosti Odjela, na poziciji 293 Ostale usluge.
Sredstva će se isplatiti po nalogu pročelnice Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo.
3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da u suradnji s Uredom Grada organizira svečanost podjele priznanja učenicima i njihovim mentorima-prosvjetnim radnicima za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama u školskoj 2014./2015. godini.

Tablica 1. Učenici i prosvjetni radnici-mentori, koji su postigli I. – III. mjesto, odnosno sudjelovali na državnoj i međudržavnoj razini natjecanja, susreta i smotri u znanstvenom i umjetničkom području u školskoj 2014./2015. godini

Prvo mjesto:

OSNOVNE ŠKOLE

R.br.	IME I PREZIME NASTAVNIKA - MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1	Vesna Ugrin	Osnovna škola Kozala, Rijeka	na međunarodnom natječaju za najbolji likovni rad na temu "Zavičajna ostavština" u Zürichu	Anton Host
2	Mihovila Čeperić Biljan	Osnovna škola Vežica, Rijeka	na međunarodnom likovno-literarnom natječaju Hrvatske kulturne zajednice	Paola Broznić
3	Miljenka Rumora	Osnovna škola Vežica, Rijeka	na međunarodnom likovno-literarnom natječaju Hrvatske kulturne zajednice	Mara Smojver
4	Ivana Dužević	Osnovna škola Srdoči, Rijeka	na državnom natjecanju- izložba učenika osnovnih i srednjih škola iz područja vizualne umjetnosti i dizajna – LIK 2015.	Korina Doričić
5	Ivan Mrakovčić	Osnovna škola Nikola Tesla, Rijeka	na međunarodnom natjecanju Crvenog križa Slovenije	Lucija Brajković
6	Ivan Mrakovčić	Osnovna škola Nikola Tesla, Rijeka	na međunarodnom likovnom natječaju "Flora i fauna" u Skopju, Makedonija	David Miharija
7.	Ivan Mrakovčić	Osnovna škola Nikola Tesla, Rijeka	na međunarodnom likovnom natječaju "November 13" u Skopju, Makedonija	Adrijan Štivić

Prvo mjesto:

SREDNJE ŠKOLE

R.br.	IME I PREZIME NASTAVNIKA - MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1	Jelena Cetinja Vukelić	Dom učenika Sušak	na 40. državnoj Domijadi 2015.	Jurica Vlahović
2	Lidija Miljanović Škugor	Učenički dom Kvarner	na 40. državnoj Domijadi 2015.	Zvonimir Pribanić
3	Hrvoje Grofelnik	Gimnazija Andrije Mohorovičića, Rijeka	na Državnom natjecanju iz geografije u kategoriji prvih razreda	Luka Banović
4	Jadranka Jurić	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova, Rijeka	na 53. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa, disciplina glasovir	Petra Bugarin
5.	Mauro Šestan	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova, Rijeka	na 52. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa- komorni sastavi tria	Petra Bugarin, Ivan Graziani, Viktoriya Sklyarenko

Drugo mjesto:**OSNOVNE ŠKOLE**

R.br.	IME I PREZIME NASTAVNIKA - MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1.	Svijetlana Brnabić	Osnovna škola Nikola Tesla, Rijeka	na međunarodnom likovnom natjecanju u Gaziantepu, Turska	Uršula Gerstman
2.	Nikola Šprljan	Osnovna škola Fran Franković, Rijeka	na državnom Natjecanju iz matematike	Andrej Čizmarević

Drugo mjesto:**SREDNJE ŠKOLE**

R.br.	IME I PREZIME NASTAVNIKA - MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1	Mario Nosić	Medicinska škola, Rijeka	na državnom natjecanju učenika iz Obrazovnog sektora poljoprivrede, prehrana i veterina u disciplini iz prehrane "Nutri-vita"	Silvia Marković
2	Dubravko Špoljarić	Građevinska tehnička škola, Rijeka	na Državnom natjecanju učenika iz Obrazovnog sektora graditeljstvo i geodezija u disciplini geodetski tehničar	Dominik Bebić
3	Zvezdana Veršić - Žunić	Građevinska tehnička škola, Rijeka	na Državnom natjecanju učenika iz Obrazovnog sektora graditeljstvo i geodezija u disciplini arhitektonske konstrukcije	Glorija Butorac
4	Marina Plišić	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	na Državnom natjecanju iz biologije 2015.	Kevin Kovač
5.	Vjekoslav Šinko	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	na Državnom natjecanju iz kemije	Jakov Smešny
6.	Jasna Bukarica Kaurlo	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	na Državnom natjecanju iz povijesti	Lana Finderle
7.	Branko Ivošević	Gimnazija Andrije Mohorovičića i Prva riječka hrvatska gimnazija	na 58. glazbenim svečanostima hrvatske mladeži u Varaždinu	združeni pjevački zbor
8.	Jasna Kvaternik Janković	Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova, Rijeka	na 53. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa, disciplina glasovir	Mihaela Vukelić
9.	Sanja Kranželić	Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova, Rijeka	na 53. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa, disciplina glasovir	Tara Vidović
10.	Ana Dražul	Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova, Rijeka	na 53. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa, disciplina glasovir	Artur Moraal
11.	Darko Đekić	Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova, Rijeka	na 53. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa, disciplina solfeggio	Benjamin Klanjac
12.	Helena Zgombić Herceg	Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova, Rijeka	na 53. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa, disciplina solfeggio	Lovro Mirth

13.	Vladimir Palaić	Prometna škola, Rijeka	na državnom Natjecanju učenika obrazovnog sektora promet i logistika, Vozač motornog vozila	Džani Fak
14.	Nataša Pavković	iz Srednje talijanske škole u Rijeci	na Državnom natjecanju iz francuskog	Ileana Merdžo

Treće mjesto:

OSNOVNE ŠKOLE

R.br.	IME I PREZIME NASTAVNIKA - MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1.	Mihovila Čeperić Biljan	Osnovna škola Vežica, Rijeka	na međunarodnom likovno-literarnom natječaju Hrvatske kulturne zajednice	Nina Franki
2.	Helena Baraka	Osnovna škola Nikola Tesla, Rijeka	na međunarodnom likovnom natječaju u Gaziantepu, Turska	Jakov Rajić
3.	Ivan Mrakovčić	Osnovna škola Nikola Tesla, Rijeka	na međunarodnom likovnom natječaju u Gaziantepu, Turska	Tea Jurić
4.	Meliha Hasanović	Osnovna škola Škurinje, Rijeka	na državnom Natjecanju iz Islamskog vjeronauka	Edi Ajanović
5.	Luka Nekić	Osnovna škola Ivana Zajca, Rijeka	na državnom Natjecanju u debati- ekipno	Nora Bradanović, Lucia Filičić, Maja Tomljenović

Treće mjesto:

SREDNJE ŠKOLE

R.br.	IME I PREZIME NASTAVNIKA - MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1	Ksenija Bakarčić	Gimnazija Andrije Mohorovičića, Rijeka	na Državnom natjecanju iz matematike	Luka Banović
2	Ksenija Marković Hasanović	Prva sušačka hrvatska gimnazija, Rijeka	na Državnom natjecanju iz engleskog jezika 2015.	Betty Stojnić
3	Kristina Milić	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova, Rijeka	na 53. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa, disciplina solfeggio	Milan Kitić
4.	Alka Kavre	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova, Rijeka	na 53. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa, disciplina solfeggio	Marija Anđela Biondić
5.	Slađana Čolović	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova, Rijeka	na 53. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa, disciplina gitara	Ivan Jurlina
6.	Franjo Rimpf	Prometna škola, Rijeka	na državnom Natjecanju učenika obrazovnog sektora promet i logistika, Tehničar PT prometa	Damjan Poljančić
7.	Dolores Crnjac	iz Ženskog učeničkog doma Marije Krucifikse Kozulić	na 40. državnoj Domijadi 2015.	Katarina Janica Kuljanski

Sudjelovanje:**DJEČJI VRTIĆ**

R.br.	IME I PREZIME ODGAJATELJA - MENTORA	VRTIĆ	NAZIV SUSRETA, SMOTRE
1	Ivana Crnić Aleksandra Simčić Mirna Jakovljević	Dječji vrtić Rijeka	Smotra projekata iz područja Nacionalnog programa odgoja i obrazovanja za ljudska prava i demokratsko građanstvo

Sudjelovanje:**OSNOVNE ŠKOLE**

R.br.	IME I PREZIME NASTAVNIKA - MENTORA	ŠKOLA	NAZIV SUSRETA, SMOTRE	IME I PREZIME UČENIKA
1	Branka Perković - Jardas	Osnovna škola Brajda, Rijeka	za sudjelovanje na Hrvatskoj smotri LiDraNo 2015.	Ana Matejčić
2	Gordana Frol	Osnovna škola Vežica, Rijeka	za sudjelovanje na državnoj Smotri projekata iz građanskog odgoja i obrazovanja	Marta Rogić, Tihana Braut, Ivor Meštrović, Vedran Bajšanski
3	Miljenka Rumora	Osnovna škola Vežica, Rijeka	za sudjelovanje na državnoj Smotri projekata iz građanskog odgoja i obrazovanja	Borna Markanović, Jakov Rubinić, Oskar Tandara, Mitra Pažanin
4	Ingrid Šlosar	Osnovna škola Eugen Kumičić, Rijeka	za sudjelovanje na Hrvatskoj smotri LiDraNo 2015	Lovre Rodić
5	Vanja Malner	Osnovna škola- Scuola elementare Dolac, Rijeka	za sudjelovanje na Hrvatskoj smotri LiDraNo 2015.	Lucijan Mofardin
6	Irena Peić	Osnovna škola Nikola Tesla, Rijeka	za sudjelovanje na Hrvatskoj smotri LiDraNo 2015.	David Miharija
7.	Svijetlana Brnabić, Ivan Mrakovčić, Vesna Mikjel	Osnovna škola Nikola Tesla, Rijeka	za sudjelovanje na Smotri učeničkih zadruga RH	Ena Milih, Lucija Brajković
8.	Ana Troskot	Osnovna škola Podmurvice, Rijeka	za sudjelovanje na Hrvatskoj smotri LiDraNo 2015.	Lea Hreljac

Sudjelovanje:**SREDNJE ŠKOLE**

R.br.	IME I PREZIME NASTAVNIKA - MENTORA	ŠKOLA	NAZIV SUSRETA, SMOTRE	IME I PREZIME UČENIKA
1	Marina Pavlić i Irena Sabo	Prirodoslovna i grafička škola, Rijeka	za sudjelovanje na 18.Smotri i natjecanju hrvatskih GLOBE škola	Sarah Butigan, Dino Bešić i Marin Morić
2	Ljubica Božić	Prva sušačka hrvatska gimnazija u Rijeci	za sudjelovanje na državnoj Smotri simuliranih suđenja	Nikola Babić, Tomislav Novak, Mateo Nikšić, Lara Božić, Elena Karabaić, Marta Despotović, Anđelo Skorup, Nikol Marelj-Bošnjak, Petra Urek, Ira Fabio, Nika Milinović, Ana- Marija Dizdar, Barbara Redić
3	Draga Žunac	Prva sušačka hrvatska gimnazija u Rijeci	za sudjelovanje na Hrvatskoj smotri LiDraNo 2015. – pojedinačni nastup	Sven Sušanj
4	Željka Travaš	Prometna škola, Rijeka	za sudjelovanje na 3. simuliranoj sjednici Hrvatskoga sabora za učenike srednjih škol	Damjan Poljančić, Martina Plovanić, Matea Bičanić

